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СЪВЕТ

Шайър там е сърцето, НАЧАЛО!

A Шайър е мястото, където хората се събират, за да изградят общност от социална 

отговорност за стремеж към общо благо за всички. Той поддържа местните традиции, кухня, 

диалект живи. Shire живее в хармония с местното местообитание, околната среда и 

общността.

A Шайър е доставчик на безплатно образование. Стартира CROn обекти (Изпълнение на общност, 

притежавано не с печалба) . Shire притежава цялата земя. Той осигурява клъстерни домове, сигурност, 

заетост, социални грижи, ...

Провинцията създава „Shire“. Използвайки формула, състояща се от плътност на населението и 

размер на площта. „Shire“ може да варира по размер и плътност на населението.

The Провинция предлага 3 „съветници“ на „ Шайър ". „Shire“ дава заетост на „Advisers“ на 

пълно работно време. Съветът „Shire“ се състои от 3 „съветници“ и 2 „калифа“ (1 ТОЙ, 1 ТЯ) . 

„Калифи“ се избират на всеки 4 години на 1 ул Ден на пасхалния месец, Quattro година от 1 ул покрай 

системата за поща.

' Shires ' притежавате цялата земя в провинцията. Няма частна собственост върху земята (без 

Freehold) или сгради. „Shire“ осигурява всички достъпни жилища (клъстерни домове) . Помощни 

програми (поддръжка на сграда, ком-

комуникация, вода, електричество, боклук, канализация) са "Shire" притежавани и управлявани с 

DmC (Комитет за вземане на решения) стил на управление. Обществен транспорт (както хора, 

така и стоки) се дава предпочитание. Частните предприятия се заменят с CROn ( Собственост с 

нестопанска цел от страна на Общността) .

SHIRE - Съвет

Shire се управлява от комитет: " Shire съвет ".

Съветът на Shire се състои от 5 души. 2 „Калифи“

(1 ТОЙ, 1 ТЯ) + 3 „съветници“.

Има 2 избрани представители на Съвета: „ Калифи ' ( 1 ТОЙ, 1 ТЯ) .

Те са избрани (кандидатите са лица, които не са политически партии) от 1 ул покрай 

системата за поща. На всеки 4 години на 1 ул Ден на Пасхата
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Месец, Quattro година (N-Atm) .

A ' Калиф „кандидатът може да бъде избран само за 3 мандата в същия“ Шайър или последователни, 

или разпределени през целия им живот. Те обаче могат да търсят избори в друг Shire. Правилото за 

3 термина се прилага за всеки Shire.

Кандидатът може да се кандидатира само с 1 „Shire“ наведнъж. Никой кандидат не може да 

бъде избран, докато е „калиф“ на друг „шир“.

Ако избраният „Калиф“ стане неспособен да изпълнява ролята си в съвет. Финалистът 

на предишните избори „Shire“ ще поеме позицията „Kalif“. ТО замества ТО, а ТЯ 

замества ТЯ.

Всеки, регистриран като живеещ в Шайър за повече от 70 дни и над 21 години има 

право на глас. Изборите „Shire“ не са задължителни. Очаква се настойник-попечител 

винаги да гласува на всички избори „Shire“. Гласува отговорен жител.

Вселенски пазители поддръжниците трябва да помислят да номинират за изборите за " Калиф ". 

След като бъдат избрани, те въвеждат ' Манифест на праводателя ' на Съвета за прилагане на 

неговите насоки.

Забележка! Членовете не могат да номинират за политически пост. Те обаче могат да одобрят 

кандидата за „избягване“ (с) .

Настойник-попечител кандидат за изборите като „ Калиф ". Очаква се поддръжниците да 

помогнат в кампанията и да гласуват за този кандидат (с) . Множество кандидати за 

попечител. Всеки Поддръжник трябва да вземе лично решение кое 1 да подкрепи. При 

кандидати, които не са попечители, всеки поддръжник трябва да вземе лично решение, 

което 1 да подкрепи (с изключение на избегнатите кандидати) .

Калиф Дължи : Избира при необходимост до 3 администратора от провинциалния държавен пул. Калиф 

присъства, докладва, председателства и гласува на заседанията на Съвета на Shire. 2-те Калифа (1 

ТОЙ, 1 ТЯ) са публичното лице на Съвета.

" Н. Пр. Калиф се грижи за мъжките интереси в Шайър ". " ТЯ Калиф ' се грижи за женските 

интереси в Шайър ". И двамата калифи трябва да посещават седмично обучение на Sentinel. 

„Kalifs“ проверяват внимателно „съветниците“, ако открият професионална вина в „съветник“, 

който възразяват срещу правителството на провинцията. Престъпна дейност от съветник се 

съобщава на Маршал за преследване.

И двете ' Калифи ' срещайте се редовно с всички Съветници ". Преписи

(аудио, видео) се вземат от всяка среща. Публиката не се допуска
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на тези срещи. И двамата калифи с всички съветници провеждат публична среща 1 месец. 

Обществеността може да разпитва членовете на Съвета. Възможно ли е Kalifs и или 

съветниците да отговорят веднага. Отложен отговор (с) се отговаря на следващата публична 

среща.

Съвет срещите започват с молитва:

SHIRE - Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен 

верен пазител-пазител (1 ул Име) Иска тази скромна общност да бъде 

благословена Общност, която живее в хармония със своето 

местообитание Общност, която насърчава нарастващите семейства 

Общност, която е моят дом

За слава на 1 БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се използва по време на заседанията на Shire day и Shire Council!

' Съветници ' разгледайте Калифи ' трябва ли да намерят морална или професионална вина с „ Калиф

' те възразяват срещу провинциалното правителство.

Престъпна дейност от a Калиф се съобщава на Маршал за преследване.

Те са 3 администратора, „Habitat Adviser, Lifestyle Adviser, Welf- are Adviser“. Съветникът 

е временен за 7 месеца. Подходящ става щатен служител на Shire. Заплата: 7xwmw същото 

като калиф.

Съветник по местообитанията

Съветник по местообитанията присъства, докладва, гласува на "Shire 

Council". Трябва да присъствате на седмично обучение за Sentinel. Тъй 

като „Habitat Adviser“ е отговорен за: защита на фауната, флората. 

Придобиване, развитие и обслужване на земя. Shire планиране и 

изпълнение, изграждане и контрол на сградата. Изграждане, поддръжка 

на канализация, канализация, водоснабдяване. Изграждане, поддръжка 

на пътища, пешеходни пътеки, пътни знаци и подземни кабели. 

Почистване на улици, събиране на боклук, експлоатация на сметища, ...

Съветник по начин на живот

Съветник по начин на живот присъства, докладва, гласува в Съвета „Shire“. Трябва да
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посещавайте седмично обучение на Sentinel. Тъй като „Lifestyle Adviser“ е 

отговорен за: Надзор на подзаконовите нормативни актове, предотвратяването 

на пожари, шериф, безопасност на труда, контрол на храните и животните. 

Работа на развлекателен център, библиотека, комуникация, туризъм, религия, 

развлечения, ...

Съветник по благосъстоянието

Съветник по благосъстоянието присъства, докладва, гласува в Съвета 

„Shire“. Трябва да присъствате на седмично обучение за Sentinel. Тъй като 

„съветникът по благосъстоянието“ е отговорен за: "Медицински и образователен 

комплекс Shire" (SmeC) . Поддръжка на всички сгради. Доставя жилищни 

помещения на достъпни цени, събира наем. Оперира обществен транспорт в 

рамките на Shire. Грижи се за бездомни, безработни, възрастни хора ..

Съвет насърчава създаването на ' CROn ' ( Пускане в общността, притежавано не с цел 

печалба) . „Shire“ улеснява превръщането на частната и държавната собственост в 

собственост на общността.

The Съвет охранява местното местообитание. Всеки, който живее в Shire '

има задължение да се грижи и опазва местообитанието. Попечителят Пазител живее в 

хармония с местното местообитание.

Съвет неуспехи: Изчезване на растителни и животински видове, домакинство, 

замърсяване, глад, неграмотност, безработица .. Неуспешният съвет е заменен, 

отговорен!

Местна благополучна общност има Бездомни (спи в сметища) недохранени (яде боклук) и се бори (преследван 

от събирачи на дългове, тормозен, U тормозен, ..) хора. Много от хората си отиват без 

необходимостта от всеки ден на живо (храна за ядене, чиста вода, прилични дрехи, достъпни, 

удобни и сигурни подслони) . Тези нуждаещи се хора живеят в мизерия, което често води до 

злоупотреба с вещества (тютюнопушене, алкохол и вещества, които променят ума) . U Това е 

егоистична общност, живееща във „Веригата на злото“! Не изпълнявайки своя дълг на човешко 

благоприличие. Това ли е вашата общност? Ако е така, вашият дълг е да промените нещата. 

Неспазването на това е неморално. Това е Злото е Анти 1 БОГ. Злото е лишено от активи, Г-ЦА R6
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Съвет ( Shire) не могат да използват кредит за финансиране на своя бюджет. Приходи от Shire (Такси, 

данъци и глоби) се увеличава Shire услугите се увеличават.

Shire приходите намаляват, услугите му се намаляват.

Shire Dialect

A ' Шайър ' е многоезичен и традиционен. Всеки Шайър използва 2 езика на провинцията (1-ви) 

и местен (2 nd) Диалект. Диалектът е всеки друг език, а не основният език на провинцията.

A Шайър диалект се избира с помощта на езика на 1 ул заселници в района. Където 1 ул 

езикът на заселниците е същият като основния език. 2 nd и 3 rd повечето говорими езици 

(не основен език) отидете на референдум в Shire.

Всеки Шайър отговаря за преподаването, използването на основния език и местния диалект. Всичко 

' Shire ' комуникациите трябва да бъдат многоезични.

Dialect е Shire наследство, което еволюира до Shire традиция. Диалект

(Традиция) формира продължение между минали, настоящи и бъдещи поколения (приемственост 

на знанието) .

A Шайър има диалектно име, напр. диалектът „Wiesngau“ е   „Bayrisch“

(Баварски) . Основният език е немски (Немски) .

1.3.7. Шайър ден Празненство ( NAtm)

Shire Day също празнува местния диалект

Shire планиране

Целта на Shire Planning е да използва земята в най-голяма полза за Общността и местообитанията. От 

съществено значение е потребностите на общността и местообитанията да се хармонизират. Цялата 

плодородна земя се използва за отглеждане на храна и / или за отглеждане на животни. Осигурени са 

някои светилища за местна растителност и местни същества. Неплодородната земя се използва за 

домашно и не домашно строителство. Съществуващите сгради върху плодородна земя трябва да бъдат 

разрушени, рециклирани върху неплодородна земя.

A ' Шайър ' се състои от 1 или повече " Shire Oasis ' (с) . Shire Oasis се състои от: ' SmeC ( Shire 

медицински, образователен комплекс) "," CRBC ( CROn Retail, Bazaar Complex) ', Светилища (естествена 

среда) , Селско стопанство, Комунални клъстерни жилища, Работни параклиси.

SmeC ( Shire медицински, образователен комплекс)

Shire предоставя безплатни медицински, стоматологични, патологични (с изключение на болничната про-
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процедури) за всеки от зачеването до смъртта. Безплатно 

обучение за деца и възрастни. Той предоставя тези услуги в 

общността чрез SmeC. SmeC кариера само за ТЯ! Всеки SmeC 

има Сбор!

SmeC има камбанария. Всеки ден в „Изгрев“, „Обед“ и „Залез“ 

звъни за 1 минута. Това звънене празнува

1 БОГ ни дава дневна светлина чрез слънчева светлина.

Дни 1-6 (работна седмица) , 1 час след изгрев и 1 час преди залез камбаната звъни 

за 2 минути. Сигнализиране на началото на работата, края на работата.

Ден 7 (Забавен ден) 1 час след изгрев и 1 час преди залез 

камбаната звъни за 3 минути. Това позволява 1 БОГ и Общността 

знае, че има Събиране '.

Общувайте с другите, които присъстват, 1 БОГ обича да се събира, така и вие!

6.1.7. Образование ден Празненство

12.1.7. Добро здраве ден Празненство

Участвайте в честванията на забавния ден.

Изгарящо пушене Барбекюта, пожарните ями 'Край! Отопление на вратите, 

"Край"! Студените отвън носете по-топъл плат или влизайте вътре. Използването 

на външно отопление е, Вандализъм в околната среда, държат отговорни, Г-ЦА R7

.

Общностите създават резервоари с прясна вода. Резервоарът трябва да е дълбок, а не плитък. Дълбоката 

вода е по-хладна, намалява изпарението, растежа на водораслите (особено отровен тип) и 

заразяване с насекоми. Водните спортове са забранени за спиране на петрола, уриниране, 

менструация и каране във вода (превръщането на водата в канализация) .

Воден плавателен съд (джет ски, моторни лодки ..) замърсяват (бензин, масло, 

киселина на батерията ..) те са забранени! Изключение: Транспорт на Park 

Ranger (без замърсяване) .

CRBC ( CROn Retail Bazaar Complex)

CRBC заменете търговските центрове и търговските центрове. CRBC са разположени в 

сграда на 4 нива. CRBC е до „SmeC“, и двете са заобиколени от общински клъстерни 

жилища, работни капели. Част от „Shire Oasis“.

CROn клъстер
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CROn клъстер е колекция от CROn си сътрудничи в отношенията с клиенти и доставчици. 

Големите проекти или услуги, които включват повече от 1 Shire, изискват множество 

отделни CROn за сътрудничество (CROn клъстер) . CROn Cluster замества алчни, 

паразитни, хищнически, спекулаторски национални или мултинационални организации.

Общ клъстерен корпус

Хората имат 1 БОГ дава право на достъпни безопасни жилищни 

помещения (Подслон) . Правителството е длъжно да осигури на 

населението си достъпни жилищни помещения. Подслонът се доставя 

от Shire.

Зоните между клъстерните жилища се използват за овощни 

градини и животни за свободно отглеждане.

Те се поддържат от наемателите на клъстерни 

домове. Които са в списък.

Дефиниции

Селско стопанство : Пазарна градина > Цветя, билки, зеленчуци ..

Овощна градина > Плодове, плодове, ядки ..

Ферма > Зърно, Храна за животни ..

Ранчо > Риби, бозайници, птици, влечуги ..

Височина на сградата ( не по-високо): Общ клъстерен корпус >

4 нива: Ниво на земята, Ниво 1, Ниво 2, Стъклен дом.

Търговски и базарен комплекс >

4 нива: Ниво на земята, Ниво 1, Ниво 2, Ниво 3, покрив на слънчеви панели.

Работни параклиси > 8 нива: Ниво на земята, + 7 нива, покрив на слънчеви панели.
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